PROCES VERBAL

încheiat cu ocazia Şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei Adămuş din data de 21.12.2017

          S-a prezentata Sinteza procesului verbal de la sedinta ordinara din data de 27.11.2017.Supus la vot,procesul verbal s-a aprobat cu 9 voturi ,,pentru,, si 4 voturi ,,impotriva,, 

Dl Drus Nicolae Liviu: Doamnelor si domnilor,stimati consilieri,permiteti-mi sa deschid sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Adamus din data de azi 21.12.2017 
Sunt prezenti 13 consilieri din totalul de 15,dna.Loghin Katalin Gizella si dl.Andrei Ilie Marian lipsesc motivat.  
Dl Drus Nicolae Liviu:inainte de a intra in ordinea de zi,intreb daca sunt interventii.Nefiind interventii,va prezint urmatoarea Ordine de zi:
1. Proiect de hotarare privind aprobarea numarului si cuantumului lunar al burselor acordate elevilor din institutiile de invatamant preuniversitar de stat din Comuna Adamus,pentru trimestrul I al anului scolar 2017-2018  - initiator consilier Crisan Dan Mircea.
2. Proiect de hoatrare privind delegarea gestiunii serviciului public de salubrizare al Comunei Adamus  - initiator primar Miklos Tibor Laszlo.
Dl Drus Nicolae Liviu:supun votului dvs.aprobarea Ordinei de zi prezentata
Cine este pentru?  13 voturi 

Cine este împotrivă? –
Cine se abţine?  -

Ordinea de zi s-a aprobat cu majoritate de voturi.
                                          Punctul nr. 1 din Ordinea de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea numarului si cuantumului lunar al burselor acordate elevilor din institutiile de invatamant preuniversitar de stat din Comuna Adamus,pentru trimestrul I al anului scolar 2017-2018  

Dl Drus Nicolae Liviu:dau cuvantul initiatorului proiectului
Dl Crisan Dan Mircea  prezintă expunerea de motive.

Dl Drus Nicolae Liviu:proiectul de hotarare are avizul favorabil al comisiilor de specialitate  a C.L. respectiv  Buget-finante si  Activitati social-culturale,invatamant si sanatate. 
Dl Crisan Dan Mircea: specific faptul ca banii se dau in cate o tranșă /semestru  
Dl.Meghesan Teodor:bursele de merit de la ce nota se acorda?
Dl Crişan Dan Mircea: de la 8,50 dar acum discutam despre cele de boala si pentru elevi din familii cu venituri mici.
Dl.Beres Sandor Csaba: ce inseamna venit mic?
Dl Crisan Dan Mircea:150 lei/membru de familie.

 Dl.Beres Sandor Csaba:trebuie verificat venitul familiei
Dl Drus Nicolae Liviu:sumele sunt foarte mici
Dl Crisan Dan Mircea:se incadreaza in sumele prevazute in buget .
Dl Drus Nicolae Liviu nemaifiind alte discutii supun votului dvs.proiectul de hotarare 
Cine este pentru?  13 voturi 

Cine este împotrivă? – 

Cine se abţine?  - 

Hotararea s-a aprobat cu majoritate de voturi.
                                             Punctul nr. 2 din Ordinea de zi

            Proiect de hotarare privind delegarea gestiunii serviciului public de salubrizare 
                                                 al Comunei    Adamus 

Dl Drus Nicolae Liviu:dau cuvantul d-lui Crisan Dan Mircea pentru prezentarea 
Dl primar prezintă expunerea de motive.

Dl.Fuleki Karoly:comisia de specialitate Buget-finante a C.L a dat aviz favorabil cu amendamentul ca recipientul de colectare a gunoiului sa fie  pubela nu saci si fara art.5 si concesiune si redeventa.
Dl.Beres Sandor Csaba: si comisia de spacialitate Administratie publica si agricultura a C.L. a dat aviz favorabil cu amendamentul ca firma de salubrizare care va opera in noul contract sa asigure ,, pubele si saci,, nu ,,pubele sau saci,,.

Dl Damian Virgil:sa fie si pubele si saci.Cei care participa la licitatie sa aiba pubele.

Dl.Szabo Samuel:oamenii sa fie obligati sa faca contract si sa aiba pubele

Dl Maxim Samuel Daniel:sunt in comuna persoane fizice care au propriile pubele,cumparate dar nu au contract cu firma de salubrizare.Nici pana azi nu avem lista cu persoanele care au contract.In Caietul de sarcini nu se specifica concret,clar multe lucruri importante .Sa fie refacut.
Dl.Fuleki Karoly:primaria colecteaza banii,primaria sa puna la punct aceste detalii de plata. 
Dl Drus Nicolae Liviu:nu poti obliga oamenii sa plateasca.
Dl Damian Virgil:o sa fe in impozitul pe teren.Dupa ce se face contractul  cu firma de salubrizare,prin HCL sa fie inclusa taxa de salubritate in impozite.Sa se vada celelalte comune cum fac.
Dl Maxim Samuel Daniel:multe persoane sunt plecate din localitate,platesc impozitul pe constructii,terenuri insa nu cred sa fie de acord sa fie inclusa taxa in impozite,nu vor fi de acord sa plateasca daca nu sunt acasa.Propun sa se faca un recensamant in comuna,sa stim cati sunt plecati.C.L. poate sa propuna o hotarare in care sa se prevada obligativitatea incheierii contractului cu firma de salubrizare.
Dl.Beres Sandor Csaba:daca acuma nu platesc oamenii la Schuster ,cum poate obliga Primaria oamenii sa plateasca in viitor?
Dl Maxim Samuel Daniel:persoana care nu are contract ,daca este prins ca depoziteaza gunoiul sa fie amendata.Sa fie urmariti de Politia locala.
Dl.Szabo Samuel:cei cu venituri mici nu pot fi obligati sa faca contract.
Dl.Beres Sandor Csaba:nu putem obliga oamenii sa faca contracte..Cei care nu vor prin primarie nu vor face oricum niciun contract.
Dl Drus Nicolae Liviu: nemaifiind alte discutii supun votului dvs.proiectul de hotarare in forma prezentata cu amendamente.
Cine este pentru?  3 voturi   - dl. Fuleki Karoly doreste consemnarea numelui
Cine este împotrivă? –5 voturi

Cine se abţine?  - 5 voturi

Hotararea s-a respins cu majoritate de voturi

Nemaifiind alte discuţii pe ordinea de zi, lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local se încheie.

            Preşedinte de şedinţă                                                               p. Secretar,


Drus Nicolae Liviu
                                                           Bucur Teodora                              
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                                                                                  M I N U T A
                                    Sedintei  ordinare a Consiliului Local Adamus din data de 21.12.2017
             Consiliul Local Adamus a fost convocat in sedinta ordinara prin Dispozitia primarului nr.288/2017.

             La sedinta au fost prezenti toti cei 13 consilieri locali in functie din cadrul Consiliului Local al Comunei Adamus,dupa cum urmeaza:

1. Andrei Ilie Marian – absent motivat
2. Beres Sandor Csaba

3. Crisan Dan Mircea

4. Damian Virgil

5. Drus Nicolae Liviu

6. Fuleki Karoly

7. Loghin Katalin Gizela – absent motivat
8. Markos Gyorgy Csaba

9. Maxim Samuel Daniel

10. Meghesan Teodor

11. Morariu Oliviu

12. Szabo Matei Lehel

13. Szabo Samuel

14. Szekely Kiraly Erzsebet

15. Vascan Florin

               La sedinta participa de drept ,pentru  secretarul comunei,dna.Bucur Teodora Maria.

               Presedinte de sedinta este dl. Drus Nicolae Liviu.
               Pe ordinea de zi a sedintei au fost inscrise 2 proiecte de hotarari respectiv:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea numarului si cuantumului lunar al burselor acordate elevilor din institutiile de invatamant preuniversitar de stat din Comuna Adamus,pentru trimestrul I al anului scolar 2017-2018  - initiator consilier Crisan Dan Mircea.

2. Proiect de hoatrare privind delegarea gestiunii serviciului public de salubrizare al Comunei Adamus  - initiator primar Miklos Tibor Laszlo
             In urma dezbaterii punctelor de pe ordinea de zi ,se aproba urmatoarele hotarari:
            HCL nr.69/2017  hotarare privind aprobarea numarului si cuantumului lunar al burselor acordate elevilor din institutiile de invatamant preuniversitar de stat din Comuna Adamus,pentru trimestrul I al anului scolar 2017-2018  
Hotarare a fost adoptata cu majoritate de voturi (13 voturi ,,pentru,,)
         In conformitate cu dispozitiile art.10 din Legea nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica locala,Minuta se va afisa la sediul Primariei Comunei Adamus.
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